

15

№ 2 197 1984

Дорин Янку.

ЦЕНА ЗРЕНИЯ

Беседа с врачом-офтальмологом
КОНСТАНТИНОМ БОЙЕРАШ



*Доктор
К. Бойераш
во время
операции.*

Через десять лет после тяжелого несчастного случая на работе — человек вновь обретает зрение. После нескольких безрезультатных хирургических вмешательств и лечений этот человек «услышал» о враче Бойераше и записался к нему на консультацию. Результат: позвонив ему домой, в Констанцу, я узнала, что «пациента» Корнелиу Василеску не было дома. Он сопровождал своего младшего сынишку до школы. «Знаете, ребенок должен миновать опасный перекресток, где много машин, и мы боимся, что он их не заметит».

Однако, к нашему удивлению, мы встретили его на выставке вместе с детьми. Он учил их смотреть и постигать тайны прекрасного. Через десять месяцев после полной пересадки роговицы (7 марта 1984 года) Корнелиу Василеску учил своих детей «видеть». Потому что в сорок лет, благодаря доктору Бойерашу, он сам узнал цену зрения.

— Мой первый вопрос возвращает вас на несколько лет назад. Он касается одного из крупнейших выборов вашей жизни. Сегодня, когда у вас столько лет трудового стажа, я чувствую все-таки необходимость спросить: почему вы выбрали специальность офтальмолога?

— Глаз особо чувствительный орган. Он осуществляет около 85 проц. связи человеческого организма с окружающей средой. Незрячие всегда производили на меня особое впечатление, ибо мне кажется, что они — самые уязвимые, обиженные судьбой, меньше всех вкушающие все ее прелести. Медицина вообще — преимущественно гуманная

*Для
Корнелиу
Василеску,
который
в течение
10 лет ничего
не видел,
мир — чудо
красок и форм,
воспринимаемое
его глазами.*

